
Likovna dela na
temo miličnika...

Že tretje leto je bil v naši občini razpisan
natečaj likovnih del na temo »Delo milični-
ka«. Razpisa so se udeležili učenci vseh osnov-
nih in podružničnih šol. Letos so razstavo
pripravili na osnovni šoli Marjan Novak Jovo
ob 13. maju — dnevu varnosti. Odprta je bila
do 20. maja. Ogledalo pa si jo je veliko učen-
cev, njihovih staršev, mentorjev likovne vzgo-
je, predstavnikov UNZ Ljubljana-mesto,
skupščina občine in družbenopolitičnih orga-
nizacij...

20. maja je posebna komisija, ki so jo se-
stavljali akdemski slikar, profesor Ivo Mršnik,
predstavnica ZKO Jasna Škrinjer in namest-
nik komandirja Postaje milice Zvone Avsec,
ki je vložil tudi precej truda v organizacijo
natečaja, ocenila dela. Komisija ni imela lahke
naloge, saj je izmed 285 kakovostnih likovnih
del, ki so iz leta v leto boljši morala izbrati
najboljše. Ob dnevu mladosti je bila 22. maja
na Postaji Milice Vič slovesnost, kjer je ko-
mandir Postaje milice Stane Leskovšek takole
pozdravil prisotne: Ob praznovanju 13. maja
dneva varnosti, se spominjamo težkih časov,
ko je Maršal Tito leta 1944 ustanovil OZNO,
spominjamo se prehojene poti v svobodni do-
movini. Tudi v svobodi se zavedamo, da ob-
staja notranji in zunanji sovražnik. Zato so
politični napori usmerjeni v čuvanje, utrjeva-
nje in obrambo tistega, kar smo ustvarili. Pri-
zadevati si moramo, da skupaj razvijamo SLO
in DS kot glavno in temeljno obliko upiranja
vsem oblikam napadov na našo družbeno ure-
ditev.

Ta praznik počastimo s kulturnimi, športni-
mi in drugimi prireditvami. Naša Postaja mili-
ce se je odločila, da ga praznuje skupaj z
viškimi osnovnošolei, ki so se na Iikovni način
vključili v praznovanje. Zadovoljni smo, da
kot občani vidite kot varuhe življenj in
premoženja skupaj z vami. Likovna dela kaže-
jo na to, da opravljamo dela predvsem na
področju preventive. Učenci tniličnike dobro
opazujete, saj ste jih v svojih delih prikazali,
kako pomagajo starejšim, otrokom in drugim
v: prometu, pri raziskovanju kaznivih dejanj,
pri opravljanju nalog s službenim psom, ko-
njem, s helikopterjem. Dalje pri opravljanju
preventivnih nalog na vlaku, na cesti, na mor-

ju, v gorah, na smučiščih, ob zavarovanju
predstavnikov oblasti, ob zavarovanju šport-
nih prireditev in podobno. Zahvaljujemo se
vsem učencem, ki so sodelovali na nagradnem
natečaju in počastili Dan varnosti. Na razglasi-
tvi ob Dnevu mladosti vam čestitajo vsi milič-
niki. Zahvaljujemo se mentorjem likovne
vzgoje, ZKO, akademiku profesorju Ivu Mrš-
niku, delovni organizaciji ROG, ki je tudi
neuradni pokrovitelj natečaja, ravnatelju OŠ
Marjan Novak Jovo, Frnacu Malovrhu in
sredstvom javnega obveščanja!«

Na podelitvi je spregovoril tud predsednik
občinske skupščine Peter Vrhunc in čestital
udeležencem in organizatorjem. Menil je, da
je razstava zelo nazorno prikazala delo milič-
nikov skozi oči učencev. Čestital je milični-
kom ob njihovem prazniku ter za njihova pri-
zadevanja in uspehe v preteklem in tekočem
delu.

Zdaj pa poglejmo, kateri so bili najuspeš-
nejši učenci. Glede na starorstne skupine se je
komisija odločila takole:

Višja stopnja - od 5. do 8. razreda: 1.
Urška Zadnikar (OŠ Vlado Miklavc); 2. Ro-
bert Hočevar (OŠ Marjan Novak Jovo); 3.
Mirjam Lunder (OŠ Primož Trubar).

Nižja stopnja od 1. do 4. razreda: 1. Boštjan
Kavčič (OS Krimski odred - Preserje); 2.
Aleš Skvarča - (OŠ Marjan Novak Jovo); 3.
Darko Novak (OŠ Krimski odred - Jezero).

Zmagovalka Urška Zadnikar je učenka pe-
tega razreda OŠ Vlado Miklavec z Vrhovcev.
V tehniki tempera je narsiala miličnike s heli-
kopterjem pri reševanju občanov v gorah, v
snegu, ko odpovedo vsa druga sredstva. Urška
se je tekmovanja udeležila prvič, da pa bo
zmagala, tega res ni pričakovala, in prav vese-
lje je bilo videti presenečeno in srečno dekli-
co, ki si je pririsala prvo nagrado, PONI kolo.
Dejala je, da se bo takšnih tekmovanj še ude-
ležila. _Vsi ostali nagrajenci pa so dobili prak-
tične nagrade, torbe in nahrbtnike.

Posebno nagrado za najbolj prizadevnega
mentorja likovne vzgoje je prejel tovariš An-
drej Bratina z OŠ Marjan Novak Jovo.

Po razglasitvi rezultatov so si gostje ogledali
nekaj tehničnih sredstev Postaje milice, prikaz
usposobljenosti miličnikov za obvladovanje
oseb, ki se jim uprejo, izurjenost službenega
psa pri iskanju mamil in eksploziva, izurjenost
intervencijskih psov in delo s službenimi konji.

Po prijetni zakuski in pogovoru z miličniki
so se vsi zadovoljni razšli, le miličniki so ostali
pri svojem delu.
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